

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Ing. Francisco Grandino

ASI apoya a INQUIFAR

Total apoyo a las demandas de INQUIFAR, para evitar la compra de medicinas a Colombia por parte del Ministerio de Salud, da la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), afirma el presidente de la misma, Sr. Roberto Vilanova.

5 terroristas mueren

La muerte de cinco terroristas, en combates en San Miguel y Usulután, más el decomiso seis fusiles de grueso calibre, reportaron ayer fuentes militares. (Inf. en Pág. 70).

Explica motivos de renuncia

Motivos personales, profesionales y la presión psicológica del cargo motivaron mi renuncia dijo ayer el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Presidente del INCAFE y quien dejará el cargo el 1 del próximo mes. (Inf. en Pág. 25).

Esfuerzos del gremio algodonero

Con todo y las graves dificultades que en general está afrontando el gremio algodonero, la lucha por superar esos problemas es mucho más tesonera por parte de la Cooperativa Algodonera, sostiene el Sr. Gustavo Adolfo Párraga.

Importación con motivo de 13a. Feria

Autorización de exportación hasta por una cantidad de cien mil dólares por país oficial expositor ha concedido la Asamblea Legislativa con motivo de la XIII Feria Internacional. (Inf. en Pág. 3).

Reúnense cancilleres C.A.

Hoy se inicia en Tela, Honduras, la reunión de ministros de Relaciones Exteriores para proseguir el trabajo de Comisión Verificadora de Esquipulas II. (Inf. en Pág. 3).

Evitan tragedias al abrir compuertas

El Ing. Francisco Grandino, técnico de CEL, informa que por la pequeña capacidad de embalse de las presas hubo necesidad de abrir compuertas, evitando así posibles tragedias.

Reunión regional auspicia Hacienda

Con patrocinio del Ministerio de Hacienda y la Organización de Estados Americanos (OEA), se inicia hoy en esta capital la II Reunión de Directores de Presupuesto, Contabilidad y Tesorería de C.A., que concluye el viernes 24.

Condecoraciones magisteriales

Ayer en el Teatro Nacional, galardonaron con las Medallas al Mérito Magisterial, a los profesores Rosa Hilda Nuila de Hernández, Leticia Cuestas García y José Luis Castaneda Eguizábal, propuestos por ANDES 21 de Junio. (Inf. en Pág. 38).



Sr. Roberto Vilanova



Sr. Gustavo Adolfo Párraga

Editoriales

Iniciativa del Parlamento Centroamericano

La idea de crear un Parlamento Centroamericano surge en Guatemala, y luego es asumida por los presidentes del área en el acuerdo de Esquipulas II. En esa forma, el compromiso se ha vuelto regional, aunque es notoria la falta de entusiasmo por ponerlo en práctica. Luego de una larga serie de intentos economistas de diversa índole, que murieron por inanición o quedaron reducidos a una retórica anticuada, es difícil creer en nuevas iniciativas. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Responsabilidad y abnegación del maestro

(Sábado 22 de junio de 1963). Al maestro —en el más puro sentido de la palabra— le dan su esencia diversos elementos, entre ellos su sentido de responsabilidad y abnegación. Responsabilidad para desempeñarse con visión a los anhelos de transformación que vibran en todo nuestro territorio. Y la abnegación es su virtud para esforzarse cada día, en ayudar a asegurar a las generaciones del futuro, nuevas y mejores condiciones de vida. De toda justicia es el homenaje que se le rinde este día. (Editorial).

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 10-34
- Cine y María / 16
- La Cámara / 21
- Platillos / 21
- Hermano Pablo / 24
- Deportes / 42-45
- Cómicos / 48-50
- Clasificados / 51-62
- Cines / 63-71
- Indicador / 64
- Horóscopo / 71

EUA no apoya a Partidos ni los "Golpes de Estado"

"El gobierno norteamericano no tiene compromisos con ningún partido político; apoyamos la democracia y al gobierno salvadoreño que sea electo por el pueblo".

En tal forma se expresó ayer en el Hotel Camino Real, el Dr. Edwin Corr, Embajador de los Estados Unidos de América, al ser entrevistado durante la inauguración de una exposición de videos y catálogos norteamericanos, de equipos para la Salud.

Con relación a los cambios que se dice habrá en el Alto Mando de la Fuerza Armada, el Dr. Corr manifestó

que esos supuestos cambios que la institución realice bajo el marco de la Constitución, es una decisión que solamente compete a ellos y por lo tanto, su gobierno no tiene ninguna injerencia en esto.

Al ser consultado con respecto a los rumores de un golpe de Estado, el Dr. Corr manifestó que le extrañaba que se hable de esto, pues él no ha escuchado nada al respecto en las reuniones que ha sostenido con los diferentes funcionarios del Gobierno. Agregó que Estados Unidos no apoyaría nin-

—Pasa a la página 71—

Acusa a Embajada EU y a Chávez M., Rey Prendes

La Convención programada para este día en el PDC, en la cual se elegirá, según la convocatoria, al definitivo candidato a la Presidencia de la República por ese partido, es ilegal.

Así lo señaló ayer el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, al ser entrevistado por los periodistas en la Asamblea Legislativa.

Soy el único candidato legalmente electo para la Presidencia de la República por el PDC y voy a luchar porque se respete la legalidad. Iré ante la

Corte Suprema de Justicia, dijo, y presentaré mi Recurso de Amparo porque quiero que sea respetada la legalidad del partido. A Fidel no le importa el partido ni la legalidad, lo único que quiere es ser candidato a la presidencia a como sea, subrayó.

Esa "Convención", es nada más del grupo de Chávez Mena, agregó. A él le planteamos desde que se dio la mediación, una serie de caminos: En primer lugar, dijo, yo siempre he estado dis-

—Pasa a la página 46—

No hay control de calidad dice Ministro a Asamblea

"Con la salud del pueblo no se juega, y si se compran medicinas en el exterior, es porque en nuestro país, los medicamentos que se producen, no tienen control de calidad".

Así lo expresó ayer el ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín Valdez h., ante la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto de la Asamblea Legislativa.

Esta, lo llamó para que explique el por qué El Salvador desea comprar medicinas a Colombia por medio de

un préstamo de ese país.

El énfasis que el Ministerio a su cargo tiene un déficit de 32 millones de colones en su presupuesto, para la compra de medicamentos, y que para abastecer adecuadamente los hospitales y centros de salud, se necesita urgentemente comprar 148 millones de colones, y apenas, dijo, se comprarán 113 millones de colones.

Siempre y cuando la Asamblea ratifique el convenio de préstamo colom-

—Pasa a la página 27—



RECONOCIMIENTO. La Sra. Susana de Corr, esposa del Embajador de los Estados Unidos, fue objeto de un merecido reconocimiento de parte del Patronato del Hogar del Niño, Adal-

berto Guirola, de la ciudad de Santa Tecla, por su gran labor humanitaria en favor de los niños. Entrega la placa el Sr. Carlos Kattan Zablah, Presidente del Patronato y Sor Rosario Moya, Directora.